

## Обдарованість дитини: знайти і підтримати

Розвиток обдарованості починається з того, щоб помітити талант дитини. Схвалити, дати пораду і – найголовніше – показати дитині потенціал її здібностей. Виставка-фестиваль «Обдаровані діти України», яка нещодавно відбулася в Києві, покликана саме для цього – підтримати таланти дітей і привернути до них суспільну увагу.

III Всеукраїнську виставку-фестиваль «Обдаровані діти України», як і завжди, провів Інститут обдарованої дитини НАПН України за підтримки Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, Національної академії педагогічних наук України, Малої академії наук України. Своє приміщення гостинно надав Київський міський будинок вчителя.

Уже традиційно ця виставка проводиться напередодні Міжнародного дня захисту дітей. Але цього року організатори поєднали дві урочисті дати – День науки і День захисту дітей – і виставка відбулася в рамках Фестивалю науки, який у травні провела НАН.

Поєднання це не випадкове – адже в рамках виставки-фестивалю обдаровані діти демонструють свої таланти у найрізноманітніших напрямках, зокрема і в науковому: це й технічна творчість, і дослідно-експериментальна, еколого-натуралістична робота, й художньо-естетичний, гуманітарний та фізкультурно-спортивний напрями. Загалом у заході взяли участь понад 300 талановитих дітей з 10 регіонів України.

– Сьогодні ви бачите кращих дітей України. Рівень їхніх робіт дуже високий, і це говорить про те, що в Україні багато молодих талантів, – вітав гостей та учасників заходу директор Інституту обдарованої дитини Володимир Камишин.

А подивитися й справді було на що! Діти, їхні педагоги і батьки привезли на виставку свої найкращі технічні моделі, діючі установки, художні вироби, картини, фотографії.

Ось, наприклад, модель космічної станції для самозабезпечення енергією дослідників Марса. А ось цілий загін роботів – шпигун, рятівник, міношукач. Або сонячні вітрильники, припливні і вітрові електростанції, охоронні системи. Причому деякі зразки вже запатентовані, можливо, незабаром розпочнеться їх виробництво...

Дівчата, звісно, більше виявили свої здібності у художній творчості. Мистецького рівня фотографії й картини, вироби ліплення, флористики, рукоділля, бісеро- і соломоплетіння, кераміка, паперопластика, оригами, ткацтво, мотанки і вишиванки... всього й не перерахуєш! Дивлячись на це різноманіття, мимоволі питаєш себе: то хто це забуває народні традиції – нове покоління чи все-таки нинішні дорослі? Бо майстерність і творча уява дітей просто вражає. І як важливо, щоб поруч був талановитий педагог, який зможе підтримати юну обдарованість, зберігаючи її індивідуальність.

– Кожна дитина в чомусь талановита, головне віднайти цей талант, – наголосив президент НАПН України Василь Кремень, звертаючись до всіх учасників і гостей виставки-фестивалю. – Я радий, що такі виставки, визнання допомагають вам, юним талантам, повірити в себе. А в свою чергу, ваша творчість сприяє самоствердженню країни.

Юних талантів вітали також віце-президент НАНУ Антон Наумовець, представники Київміськкадміністрації. Приємно вражений здібностями дітей був і почесний гість заходу, гендиректор Європейської асоціації організаторів наукових заходів Пітер Реберник. Він особисто познайомився з більшістю юних винахідників і зазначив, що відкрив для себе Київ як місто, дуже зацікавлене в науці.

– Ця виставка-фестиваль займає особливе місце серед заходів, які спільно проводять Мала академія наук та Інститут обдарованої дитини, – розказав президент Малої академії наук України, народний депутат України Станіслав Довгий. – Цього року ми об'єднали художньо-творчий і науково-технічний блоки для того, щоби вповні можна було оцінити спектр здібностей дітей. Підтримка і популяризація творчості дітей надзвичайно важливі для зрушення свідомості суспільства.

Яскравий захід і завершився яскраво – концертом дитячих пісенних і хореографічних колективів. А за результатами виставки-фестивалю його учасники отримали грамоти та цінні призи.



Директор Інституту обдарованої дитини НАПН України  
Володимир Камишин вітає учасників заходу

Леся ПАДАЛКА,  
співробітниця Інституту обдарованої  
дитини НАПН України